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Místní akční skupina Pobeskydí podpořila doplnění komunální techniky ve 

Vyšních Lhotách 

Tento projekt jsme mohli zrealizovat díky podpoře MAS Pobeskydí, která pomáhá 
rozvíjet venkov v našem regionu. Podporuje obce, zemědělce, podnikatele i spolky 
a společně s nimi zlepšuje kvalitu života na venkově. Díky její pomoci vznikají 
projekty, které posilují komunitu a přinášejí nové příležitosti pro místní obyvatele. 
Obec Vyšní Lhoty byla vybrána k dotační podpoře a bylo jí umožněno doplnit 
komunální techniku prostřednictvím pořízení 1 ks čelního nakladač, 1 ks čelní 
šípové radlice a 1 ks příkopového ramena. 
 
Fotodokumentace:               Čelní šípová radlice: 
 
Čelní nakladač:      

  
  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Příkopové rameno: 
                 
 
 
 
 
 
 
  



Popis projektu: 
Obec pořídila 3 ks nové komunální techniky pro údržbu veřejného prostranství. 
Cílem projektu je zefektivnění údržby veřejného prostranství v obci Vyšní Lhoty. 
Přínosy projektu jsou: 

- zkrácení času potřebného pro údržbu 
- snížení finančních nákladů 
- snížení organizační náročnosti 

 
Výsledky projektu: 
Výsledkem projektu je pořízení 3 ks nové komunální techniky pro obec Vyšní 
Lhoty. Tato technika umožní provádět větší množství činností efektivněji, s nižšími 
finančními náklady a nižší časovou náročností. 
 
Název projektu: Doplnění komunální techniky ve Vyšních Lhotách 

 
                       
 

 
                                                                                                                                            

Zprávičky z naší školičky 

V sobotu 15. března se v 
restauraci Maryčka konal veselý 
karneval, kterým děti provázeli 
Mechulaláci v podání Aleše Nitry a Marie 
Mikušové. Malí i velcí si užili odpoledne 
plné her, smíchu a radosti. Nechyběla 
oblíbená tombola pro děti i dospělé, 
chutné občerstvení a slavnostní vyhlášení 
tří nejoriginálnějších masek. Výherci si 
odnesli sladkou odměnu v podobě dortu.  

Velké poděkování patří rodičům, firmě Hyundai, obci a Medovému dvoru v 
Kunčičkách u Bašky za jejich štědré sponzorské dary. Děkujeme všem za skvělou 
atmosféru! 

Pokusy s vodou 

27. března si děti užily spoustu zábavy a získaly mnoho zajímavých poznatků při 
zábavných pokusech a hrou s vodou, které pro ně připravila ekologická organizace 
Odpaďáček.  Voda nás zavedla do světa malých vědců. Děti pozorovaly barevnou 
duhu vzniklou mícháním potravinářských barev, zkoušely, jak ve slané vodě plave 
vajíčko, kreslily neviditelným slaným inkoustem, házely mince do vody a sledovaly 
vznikající bublinu. Velkým zážitkem byla i hudební hra – cinkání lžičkou na 
skleničky naplněné různým množstvím vody. Všichni si užili poznávání vody v 
různých podobách a formách. 

 



Pečení s kuchařem Michalem 

Děti se během této aktivity nejen pustily do pečení, ale také získaly spoustu 
zajímavých návyků a dovedností. Seznámily se s rozdílem mezi zdravými a 
nezdravými potravinami, naučily se základy hygieny při vaření, jak správně a 
bezpečně zacházet s nožem atd. Společně si připravily banánové muffiny. Celou 
školkou se linula příjemná vůně a výsledný moučník chutnal skvěle! 

 

Po roce se naše děti zapojily do Mistrovství školek Slezské brány ve sportovních 
disciplínách. Akce se konala ve sportovní hale ZŠ Raškovice, kde naše jednotřídka 
v konkurenci 11 vícetřídních MŠ obsadila krásné 5. místo.  

 

Všechny aktivity děti nadchly a my už se těšíme na další společné zážitky! 

Za MŠ řed. Silvie Ivánková a p. uč. Anna Holendová 

 



  



  



 

Adámková vila 

Dobrý den,  
vážení občané, s potěšením 
mohu oznámit, že byla 
úspěšně zkolaudována a do 
plného provozu uvedena 
nová budova pro 
zaměstnance Osobní 
asistence. Stavba byla 
financovaná Evropskou unií 
v rámci projektu Adámkova 
vila, Osobní asistence, z.ú. – 
rozvoj sociálních služeb. 
V objektu se nachází kanceláře ředitele, sociálních pracovníků, vedoucí osobní 
asistence a půjčovny kompenzačních pomůcek. Dále pak šatny, sociální zařízení, 
kuchyňka a zasedací místnost.  
Vytvořili jsme moderní a příjemné zázemí pro odpočinek a pohodu pro 
zaměstnance, kteří se starají o občany, kteří potřebuji pomoc v domácím 
prostředí. 

 
Lenka Janečková 
Ředitelka  
 

 

  



 
 
Úspěch předpřípravky SK Nošovice-Lhoty. 
 

V této " zimní " sezóně se naši benjamínci zúčastnili KZL v Brušperku. Jeli jsme tam 
na zkušenou a neudělat ostudu. V konkurenci 42 týmů tento úkol zněl s naší malou 
členskou základnou 8 kluků jako nesplnitelný. V konkurenci družstev jako jsou 
Vítkovice, Havířov, Baník, Nový Jičín si kluci ale hlavu nelámali, podařilo se jim 
probojovat se do finálové části turnaje (TOP 12), kde ve finálovém turnaji nakonec 
obsadili celkové 9 místo. Je to pro náš klub obrovský úspěch, úspěchem je ale i 
pochvala od jiných družstev za hru, kterou jsme se na turnaji prezentovali. V 
dlouhodobé části jsme ze 42 zápasů prohráli jen 4. 
Finálový turnaj už byl ukázkou kvality, při troše štěstí mohlo být umístění o 
chloupek lepší, nejdůležitější ale je, že kluky turnaj bavil, užili si ho a nasbírali 
obrovské zkušenosti do budoucna.  
 
 

 

 

 



  



 

 

 

  



 
 
Pozvání na sousedskou snídani 
 

V sobotu dne 17.května 2025, od 9.00 do 
12.00 jste srdečně zváni do areálu 
Kamenité na Sousedskou snídani, jejíž 
obsah vychází z potřeby pomáhat 
pěstitelům v chudých oblastech světa, a to 
zakoupením jejich výpěstků nebo výrobků. 
Tyto akce probíhají v celé republice i ve 
světě pod názvem Světový den pro Fair 
Trade.  
Na naší Sousedské snídani budeme 
podávat kávu a čaj se značkou Fair Trade, 
což znamená, že jsou to výpěstky bio, 
zakoupené přímo od farmářů. K tomu 
podáváme dobroty, které připravují naši 
dobrovolníci a které jsou z větší části z 
„domácích“ surovin. Dobroty k ochutnání 
může přinést kdokoliv, kdo chce potěšit 
ostatní přítomné. To vše je zcela zdarma! 
V minulých Sousedských snídaních jsme tak mohli ochutnat koláče, šátečky, 
palačinky, jednohubky, klobásky, ořechovku a další domácí dobrůtky. 
 

Sousedskou snídani již tradičně spojujeme 
s prodejem Vašich výpěstků a přebytků 
sazenic, které již na svých zahradách 
nevyužijete. Také tyto výpěstky může přinést 
kdokoliv z Vás.  
 
 

Na společné posezení s kávou se těší Členové Kulturního výboru obce 
 

 
  



Sportovní aktivity Senior klubu 
 

Vyšnolhotští senioři se mají možnost každý měsíc zdokonalovat v bowlingu. Trénují 
v Radegastově šenku v Nošovicích. 
Proto, když přišla výzva ze strany 
Nošovických seniorů k vzájemnému 
poměření sil, byla jednoznačně 
přijata. Tréninkové zkušenosti byly 
využity skoro na 100 %. Naše ženy 
obsadily v turnaji první tři místa, 
muži 1 a 3 místo. 1.místo ženy 
vybojovala Jana Velčovská, 1.místo 
muži obhájil Josef Tóth.  Všichni 
jsme se dobře pobavili, jen tak dále.  
 
 
 

Další sportovní aktivitou v našem senior 
klubu je turistika. Pro jeden z výletů jsme si 
vybrali poutní místo „Myslíkovské Lurdy“, 
dále jsme se prošli a prozkoumali novou 
cyklostezku a 24.4. jsme si vyšlápli z 
Malenovic do restaurace „U Veličků“. Zvládli 
jsme to téměř suchou nohou. Vycházky 
přírodou jsou úžasné a působí pozitivně 
nejen na psychiku, ale i na pohybový aparát. 
Už se těšíme na další toulky přírodou. 

Za senior klub Milena Zielinová 
 

 

 

 

Sběrný dvůr Vyšní Lhoty 
 

Základní provozní doba je každý sudý pátek 
(den svozu popelnic) v době od 08:00 – 
16:00 hod. Od 01.04.2025 do 31.10.2025 
bude rozšířena provozní doba, a to o 
každou sobotu (po dni svozu popelnic) 
v době od 08:00 – 11:00 hodin.  
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